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Το  σενάριο με θέμα τον πολιτισμό της Αναγέννησης  εκπονήθηκε στα πλαίσια του
μαθήματος της ιστορίας της Β Λυκείου από τις  φιλολόγους Ρασιδάκη Πηνελόπη και
Δεμοιράκου Μαρία κατά το σχολικό έτος 2013-14 και παρουσιάστηκε στο ΚΣΕ Τρίπολης
όπου διαξάγεται η Επιμόρφωση Β Επιπέδου στις ΤΠΕ. Προϊόν της εργασίας μαθητών και
διδασκόντων είναι το ιστολόγιο e-Aναγέννηση.

  

  

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
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http://eanagennisisparti.blogspot.gr/
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Το παρόν σενάριο επιχειρεί να παρουσιάσει όλες τις πτυχές του ιστορικού φαινομένου της
Αναγέννησης, όλους εκείνους τους παράγοντες που το σχηματοποίησαν αλλά και τις
επιδράσεις του παρελθόντος που το διαμόρφωσαν, να αναζητήσει τους συντελεστές και
τους δημιουργούς του και τα χαρακτηριστικά της τέχνης τους, να εντοπίσει τις καινοτομίες
και τα νέα στοιχεία που το διαφοροποιούν από την περίοδο του Μεσαίωνα ο οποίος
προηγήθηκε και αποτελούν ιστορική τομή όσο και βάση για τη μετέπειτα πορεία του
ευρωπαϊκού πολιτισμού. Επίσης, αποσκοπεί στο ν? αναδείξει το μεγαλείο, το μέγεθος και
τη διαχρονική διάσταση του έργου των σπουδαίων δημιουργών της Αναγέννησης. Η
προσέγγιση αυτή αφενός συμβάλλει στην ανάπτυξη της ιστορικής σκέψης  και αφετέρου
εξυπηρετεί και έναν από τους βασικούς σκοπούς  της εκπαίδευσης , την ολόπλευρη
ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών. Τέλος, οι μαθητές θα παράξουν δικά τους
κείμενα και παρουσιάσεις εφαρμόζοντας έτσι  τόσο τις  «τεχνικές παραγωγής λόγου», που
διδάσκονται στο μάθημα της  «Νεοελληνικής Γλώσσας» όσο και τις γνώσεις τους στην
ψηφιακή τεχνολογία από το μάθημα της Πληροφορικής.

  

Ως παραγόμενο υλικό ορίζεται η εκπόνηση τελικής συνθετικής εργασίας που θα συνδυάζει
παρουσιάσεις και  πολυτροπικά κείμενα, τα οποία κάθε ομάδα θα αναρτήσει  στο ιστολόγιο
που θα δημιουργηθεί αποκλειστικά για την παρούσα ενότητα.
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  ΣΚΕΠΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ   Α.ΣΚΕΠΤΙΚΟ  Βασίστηκε:  α) Στην αναγνώριση της παιδαγωγικής αξίας της εργασίας σε ομάδες, η οποία συνίσταταιστην εξασφάλιση της δυνατότητας για ανατροφοδότηση των μαθητών με πληροφορίες καιαξιολογικές κρίσεις που προέρχονται από την ίδια την ομάδα.  β) Στις ποικίλες δυνατότητες που προσφέρει η χρήση των γενικών εργαλείων των ΤΠΕ καιτου Διαδικτύου κατά τη διδασκαλία.  γ) Στη σημασία που έχει για τους μαθητές η κριτική προσέγγιση ζητημάτων της ατομικήςκαι κοινωνικής ζωής μέσα από τη δυναμική διαδικασία ανάγνωσης, μελέτης και παραγωγήςποικίλων κειμένων.  Η συνέχεια του σεναρίου εδώ  Τα Φύλλα εργασίας εδώ    
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https://www.dropbox.com/s/kwz9pp02v3v6umw/TAYTOTHTA%20%CE%A3%CE%95%CE%9D%CE%91%CE%A1%CE%99%CE%9F%CE%A5.pdf
https://www.dropbox.com/s/j8qu08pif152vx5/%CE%A6%CE%A5%CE%9B%CE%9B%CE%91%20%CE%95%CE%A1%CE%93%CE%91%CE%A3%CE%99%CE%91%CE%A3.pdf

